



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
5 августа 2014 года

№ 63
(9834)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 5 руб. 64 коп.

• КОРОТКО

Всем, кто ищет работу

7 августа 2014 года Служба занятости населения проводит Единый информационный день для граждан, испытывающих трудности в поиске работы.

По словам специалистов службы занятости, особое внимание в этот день будет уделено гражданам с инвалидностью, одиноким и многодетным родителям, а также родителям, воспитывающим детей-инвалидов, лицам предпенсионного возраста, лицам, освобождённым из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, гражданам, уволенным с военной службы, и членам их семей, гражданам в возрасте от 18 до 20 лет, имеющим среднее профессиональное образование и ищущим работу впервые и др.

Специалисты Центра занятости населения Абатского района ответят на интересующие вопросы по телефону горячей линии 41-4-07. А тем гражданам, кто в этот день посетит Центр занятости населения, расположенный по адресу: с. Абатское, ул. Зелёная, д. 35, пом. 2, будут оказаны консультационные услуги и предложены информационные материалы, содержащие перечень государственных услуг и порядков их оказания.

Каникулы продолжаются

Позади второй летний месяц каникул. Отдел по работе с детьми Центральной районной библиотеки активно продолжает работу по программе летнего чтения и досуга детей «Мы хотим, чтоб ваше лето было книгами согрето!». По информации И. Архиповой, библиотекаря отдела по работе с детьми, в июле было подготовлено и проведено шесть мероприятий, участниками которых стали дети, отдыхающие в лагерях дневного пребывания: Детской школы искусств, КЦСОН «Милосердие», Молодёжного центра, Абатских средних общеобразовательных школ № 1 и № 2.

– Дети побывали в «Гостях у Э. Успенского», совершили литературное путешествие «Приходите в Остер-класс», участвовали в конкурсе чтецов «Разноцветная планета», присутствовали на электронной презентации «Книжка про Книжку», – рассказывает Ирина Викторова. – А на познавательно-развлекательной программе «Всё дело в шляпе или о шляпе в шутку и всерьёз» ребята играли, танцевали, побывали на шапочном базаре и узнали много интересных фактов о происхождении головных уборов. В заключение каждого мероприятия были показаны мультфильмы, соответствующие тематике мероприятий.

Летние каникулы продолжаются! Впереди ребят ждёт ещё много интересного и увлекательного!

В. БАБУШКИНА

Абатчане не остались в стороне

События в Украине никого не оставляют равнодушным. Абатчане также оказывают помощь людям, попавшим в беду. Как уже писала наша газета, они собирали одежду, обувь, постельные принадлежности, продукты питания, всё то, что необходимо прибывшим в Россию украинцам. Многие районы Тюменской области приняли на временное проживание десятки людей, оставшихся без крова. В наш район группа переселенцев из 65 человек, по предварительным данным, приедет в ближайшие дни. 40 человек разместят в общежитии бывшего профессионального училища, 25 - в интернате с. Шевырино, всех обеспечат горячим питанием. Работники паспортно-визовой службы помогут с оформлением документов, помощь окажут специалисты районной больницы, управления социальной защиты населения и других служб.

Ю. ЛЕОНТЬЕВА



В первый августовский и по-летнему жаркий день в Абатском муниципальном районе прошли II межрайонные соревнования по пожарно-прикладному спорту. Участниками этих состязаний стали не профессиональные пожарные, а добровольцы, состоящие в районных пожарных дружинах Абатского, Викуловского, Сладковского, Сорокинского, Казанского, Ишимского районов и города Ишима.

Соревнования такого уровня проводятся в нашей области уже второй год и, как надеются его организаторы, станут доброй традицией. Потому что в последние годы развитию добровольческого движения со стороны государства уделяется всё больше внимания. Именно поэтому главной целью соревнований является повышение уровня квалификации и роста профессионализма добровольных пожарных, выработка психологических и физических качеств, необходимых для работы в экстремальных условиях, формирование заинтересованности граждан к участию в добровольной пожарной охране.

Участников соревнований, гостей и болельщиков гостеприимно встречала 130-я пожарная часть «18 ОФПС по Тюменской области», на территории которой и прошли состязания.

По старой русской традиции командам-участницам преподнесли хлеб-соль.

После жеребьёвки команде нашего района предстояло выступать первой.

Как разворачивались события на прошедших масштабных и зрелищных соревнованиях, вы сможете прочитать в следующем выпуске районной газеты.

Фото В. БАБУШКИНОЙ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

11 августа в 10 часов АНО «ИИЦ «Сельская новь» в здании редакции проводит жеребьёвку по распределению печатной площади (платной и бесплатной) в газете «Сельская новь» для размещения предвыборных агитационных материалов на выборах Губернатора Тюменской области.

Жеребьёвка для публикации на платной основе проводится среди тех кандидатов, кто подал в редакцию письменную заявку на такое участие. Заявку на участие в жеребьёвке можно подать не позднее 14 часов 8 августа по адресу: 627540, Тюменская область, с. Абатское, ул. 1 Мая, 13, sn-reklama@rumbler.ru, телефон для справок: 8 (34556) 41-4-30, 41-6-70.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	5 августа (вторник)	6 августа (среда)	7 августа (четверг)	8 августа (пятница)
Температура воздуха	+13...+25...	+16...+24...	+16...+25...	+16...+23...
Осадки	Малооблачно, небольшой дождь, гроза	Малооблачно, небольшой дождь, гроза	Малооблачно, небольшой дождь	Малооблачно, небольшой дождь
Ветер	С-СВ 1-2 м/с	С-СЗ 2 м/с	С-СЗ 3-5 м/с	С-СЗ 2-3 м/с

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2014 года. Подписку вы можете оформить в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13, а также в почтовых отделениях.

Цены на подписку:
на 1 месяц – 59 руб. 51 коп.;
на 3 месяца – 178 руб. 53 коп.;
на 5 месяцев – 297 руб. 55 коп.



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Молоко даёт
доход
2 стр.**

**Новое
в страховании
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Надёжный партнёр селян

СССПК «Абатский» в районе занимает лидирующую позицию по закупке излишков молока у населения. Предприятие зарекомендовало себя как надёжный партнёр для сдаччиков молока, вследствие чего население получает постоянный и своевременный доход и надёжные партнёрские отношения, что сказывается и на результатах деятельности кооператива. О текущих делах предприятия наш сегодняшний разговор с менеджером Н. Склюевым.

– Николай Анатольевич, расскажите немного о деятельности кооператива.

– В данное время развивается новое направление в молочном производстве, многие ЛПХ стараются зарабатывать на реализации молока, так как в некоторых семьях это единственный доход. В текущем полугодии заметна тенденция роста поголовья дойного стада в ЛПХ, которые содержат большое количество коров.

Во многих сельских поселениях происходит увеличение дойного стада у частного сектора до 40 и более коров. С кооперативом сотрудничают семь таких хозяйств, из них четыре хозяйства в Абатском районе. Более 25 подворий, работающих с кооперативом, содержат 20 и более коров.

Сейчас кооператив закупает молоко в семи районах, это 123 деревни. Установлено 98 стационарных пунктов приёма молока, в том числе 45 в Абатском районе.

– Самый пик для сдаччиков молока – это летний период, возникают ли в это время какие-либо изменения в работе предприятия?

– Да, действительно количество сдаччиков молока в летний период достигает 2500 человек, в Абатском районе 1200-1300 человек. Но изменений в работе нет, только лишь объём работ увеличивается.

Молоко у частного сектора закупается по договору, в котором указаны обязанности сторон, сроки и порядок расчёта. Закуп молока производится по сортам: высший, первый и второй. Оплата осуществляется ежемесячно по наличному и безналичному расчёту. Цена на молоко за первое полугодие 2014 года установилась в размере 16,51 рубля за килограмм.

– Что Вы можете сказать о качестве молока?

– Важнейшей работой кооператива является работа с качеством молока, поэтому все сборные пункты обеспечены моющими, дезинфицирующими и фильтрующими средствами, а также имеются анализаторы молока. Заключены договоры с мобильной сервисной группой, которая отвечает за техническое обслуживание и ремонт молочного оборудования.

Сортность молока, заготовленного кооперативом, за первое полугодие 2014 года выглядит следующим образом: высший сорт – 18,5%, первый сорт – 65,7%, второй сорт – 15,8%.

– Николай Анатольевич, все ли молокоприёмные пункты работают круглый год?

– Малая часть из них закрывается, но их не много – пять или шесть. Молочное скотоводство достаточно трудоёмкий процесс. И не каждый фермер может круглый год ра-

ботать. Вот и получается, что некоторые пункты, в основном в зимний период, вынуждены сделать небольшой перерыв в производстве молока.

– Какой молокоприёмный пункт занимает лидирующую позицию в кооперативе?

– Самое интересное то, что есть маленькие деревни, а сдают там очень много молока.

За первое полугодие текущего года на хорошем счету у нас с. Банниково. Объёмы закупа молока там самые большие – более 466 тонн. На быструшинских подворьях налажено бесперебойное производство молока – более 213 тонн. Также неплохие показатели в Ленинке – более 143 тонн, в Шевырино – более 110 тонн, в Татарске – более 107 тонн и в Боковой – более 106 тонн.

– Имеются ли на предприятии проблемы, которые требуют срочного решения?

– Форсмажорные обстоятельства возникают в любой работе, но в этом году вопрос встал как никогда остро: возникли проблемы с закупом молока в 17 населённых пунктах, в которых отсутствует твёрдое покрытие дорог. В весеннюю распутицу в некоторых сельских поселениях дороги были закрыты, в связи с чем закуп молока не производился. В период паводка на реке Ишим часть деревень оказалась отрезанной водой.



А Назаровская территория была недоступна для проезда молоковозов с 21 апреля по 1 июля, приходилось объезжать через Викуловский район, а это дополнительно до 150 километров. За этот период в Назаровском сельском поселении было закуплено более 82 тонн молока на сумму 1188762 рубля.

В июле в связи с проливными дождями в районе сбор молока осуществлялся в неполном объёме. Да и вездеход ломается из-за большого износа. Из-за частых поломок и выхода его из строя приходилось договариваться с частниками и брать машину на буксир. Хорошо, что люди идут нам на встречу и не отказывают в помощи.

– Николай Анатольевич, давайте назовём лидеров среди личных подсобных хозяйств по сдаче молока?

– По объёмам сдачи продукции за первое полугодие 2014 года в лидерах у нас три ЛПХ. Это В.В. Сушицкий из д. Пайковой (более 68 тонн), О.Н. Кондратьева из д. Горки (более 57 тонн) и С.А. Гаджиева из Быструхи – сдала на местный заготовительный пункт более 41 тонны молока.

– И последний вопрос: скажите, какие имеются перспективы дальнейшего развития кооператива?

– Прежде всего, это борьба за качество закупаемой молочной продукции: чем выше качество молока, тем выше и цена на него. Мы проводим разъяснительную работу по повышению содержания белков и жиров, предлагаем приобретение добавок в кооперативе «Абатские зори».

Кроме того, советуем населению приобретать заменитель цельного молока для телят, что увеличивает закуп молока у частного сектора. Будем работать в дальнейшем над улучшением сферы обслуживания закупа молока у населения.

При качественной и своевременной работе население получает дополнительный доход от сдаваемой продукции. За первое полугодие 2014 года только по Абатскому району кооперативом было выплачено более 43 миллионов рублей, что сказывается на финансовом положении и благополучии людей на селе и развитии социальной защищённости населения.

Ю. ФРОЛОВА

• К СВЕДЕНИЮ

Соблюдайте меры предосторожности!

Африканская чума свиней (АЧС) – вирусное заболевание, характеризующееся высокой температурой, кровоизлияниями на коже, высокой смертностью. К заболеванию восприимчивы домашние и дикие свиньи всех пород и возрастов. Смертность достигает 100%.

Африканская чума свиней занесена на территорию Российской Федерации в ноябре 2007 года дикими кабанями, мигрировавшими из Грузии. АЧС не опасна для людей, но наносит огромный экономический ущерб сельскому хозяйству, поскольку всё свинополовье, расположенное в очаге заболевания, а также на расстоянии 5-10 км вокруг неблагополучного очага, подлежит уничтожению бескровным методом.

В 2014 году в РФ отмечается серьёзное ухудшение эпизоотической ситуации по африканской чуме свиней. На сегодняшний день АЧС распространялась практически по всей европейской территории России. В некоторых регионах возникла угроза закрытия отрасли свиноводства. Прямой ущерб для свиноводства исчисляется миллиардами рублей, непрямым – десятками миллиардов.

За период с 1 по 28 июля 2014 года при исследовании патологического материала от павших свиней свиноводческого комплекса «Великолуцкий» Псковской области зарегистрирована АЧС. В данном комбинате содержатся 18 площадок, на каждой площадке в среднем по 20 тысяч голов. Всего на предприятии содержится 335 тысяч голов свиней.

По данным на 28 июля на территории РФ остаётся 16 неблагополучных пунктов по АЧС (пять в Смоленской области, три в Калужской, один в Волгоградской, семь в Псковской областях) среди домашних свиней. В дикой фауне в режиме карантина находится 87 пунктов, из них 52 возникли в 2014 году. Это 83 очага в Смоленской области, кроме того Тверская, Новгородская, Белгородская, Калужская области.

Основной причиной распространения заболевания является несоблюдение правил содержания животных. В некоторых населённых пунктах выгульное содержание свиней наблюдается даже в

зимний период. А это главный источник распространения болезни. Возможно, хозяева свободно пасущихся свиней не в полной мере осознают всю опасность и беду, которую они сами могут накликать не только на себя, но и на людей, живущих в радиусе 20 км вокруг них.

Поскольку специфическая профилактика при АЧС не разработана и никаких вакцин не существует, то меры по уничтожению очага заболевания, пусть это будет 1-2 инфицированных головы, применяются очень жёсткие. Данная территория закрывается на карантин, и всё свинополовье внутри неё уничтожается. Утилизации в данном случае будут подлежать не только свиньи, но и помещения, в которых они содержались, навоз, корма. И что после этого скажет сосед, державший своё хозяйство закрытым, тому, у кого животные паслись свободно и благодаря этому разорили не одну деревню? А компенсации при вынужденном убое минимальные.

Поэтому всем нам нужно соблюдать следующие правила, чтобы не допустить распространения АЧС в нашем регионе. Нельзя допускать контакта свиней с дикими кабанями и свободное выгульное содержание на территории населённых пунктов, особенно в лесных зонах. Категорически запрещается использовать корма животного происхождения. Необходима регулярная обработка свиней и помещений для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, блох, вшей). Важно регулярно проводить уничтожение грызунов на своей территории.

Не приобретайте живых свиней в местах несанкционированной торговли без сопроводительных ветеринарных документов. Не допускайте завоза и покупки свиней из других регионов без согласования с госветслужбой района. В случае заболевания или внезапного падежа свиней в Абатском районе необходимо незамедлительно ставить в известность ветеринарную службу по телефонам: 41-3-37, 51-7-40.

П. БЛАГОВИСНЫЙ, главный государственный ветеринарный инспектор Абатского района

• СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

Транспортная служба для инвалидов

Часто в последнее время можно услышать разговоры пожилых людей, касающиеся транспортного обеспечения людей-инвалидов. Возможно, эти разговоры от незнания или они просто позабыли о том, что в нашем районе существует и действует Служба транспортного обеспечения, созданная на базе Комплексного центра социального обслуживания населения «Милосердие». Сегодня в разговоре с заведующей отделением срочного социального обслуживания и социально-консультативной помощи данного учреждения О. Рейн мы напомним жителям нашего района и, в первую очередь, маломобильным категориям граждан о работе данной службы. Потому что обеспечение инвалидов транспортными средствами является важнейшим условием их социальной реабилитации, возможности возвращения к активному образу жизни.

– Ольга Александровна, расскажите, пожалуйста, о службе транспортного обеспечения, о её целях и задачах.

– Для начала следует сказать, что данная служба создана и функционирует в Абатском муниципальном районе на базе КЦСОН «Милосердие» с октября 2011 года. Она создана в целях удовлетворения потребностей людей с ограниченными возможностями, проживающих на территории нашего района, в транспортных услугах, для обеспечения их реабилитации и социальной интеграции в общество. Работа службы осуществляется на автомашине «Газель», имеющей оборудование, необходимое для перевозки инвалидов-колясочников и других категорий маломобильных граждан.

Первоочередное право на получение услуг Службы имеют следующие маломобильные категории граждан: инвалиды I и II группы (с поражением опорно-двигательного аппарата и нервной системы, нарушением зрения) либо инвалиды I и II группы, имеющие степень ограничения к передвижению, самообслуживанию, контролю за своим поведением II,

III степени; дети-инвалиды I и II группы (с поражением опорно-двигательного аппарата и нервной системы, нарушением зрения) либо дети-инвалиды I и II группы, имеющие степень ограничения к передвижению, самообслуживанию, контролю за своим поведением II, III степени. Допускается сопровождение граждан, имеющих право на получение услуг службы, в составе не более двух человек.

Услуги предоставляются гражданам бесплатно, по предварительному заказу. Другие категории маломобильных граждан (инвалиды, не относящиеся к вышеуказанным категориям, пожилые люди преклонного возраста) обслуживаются на условиях оплаты.

– К каким же социальным объектам может быть доставлен тот или иной особый пассажир?

– Этот список достаточно большой. Это: учреждения здравоохранения, аптечные организации, учреждения социального обслуживания населения, Управление Пенсионного фонда, учреждения медико-социальной экспертизы, протезно-ортопедические предприятия и центры, органы госу-

дарственной власти и местного самоуправления, учреждения по спорту и молодёжной политике, культуры, образования, занятости, правоохранительные органы, нотариальные конторы, суды, аэропорты, железнодорожные вокзалы, автовокзалы, кредитные организации, почтовые отделения, учреждения, предоставляющие бытовые услуги, центры расчётов за жилищно-коммунальные услуги, общественные организации инвалидов. В функции Службы не входит доставка граждан в лечебно-профилактические учреждения для оказания срочной (неотложной) медицинской помощи.

– То есть данную Службу не должны путать со службой Скорой медицинской помощи. Каким образом можно заказать транспортную услугу?

– Приём заказов на услуги Службы осуществляется в рабочие дни с 8.00 до 16.15 как по личным обращениям граждан или их законных представителей или по телефону 41-3-53, а также через единый телефон диспетчерской службы учреждения 41-7-12, не позднее, чем за два дня до предоставления услуги.

В. БАБУШКИНА

● НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Позаботиться о будущем уже сегодня

Ритуальные услуги сейчас стоят недешево. При этом никто не знает, когда именно понадобятся средства на похороны. Кто-то полагается на родственников и друзей, кто-то вообще не думал об этом. Но все мы смертны, и важно заранее позаботиться о достойном уходе, чтобы не обременять родных и близких в сложный для них момент. По этой причине в нашей стране и в том числе и в нашем районе появилось ритуальное страхование. О том, как оно работает, рассказывает начальник страхового отдела компании РОСГОССТРАХ в с. Абатском Сергей Огрызков.

- Сергей Владимирович, в чём суть ритуального страхования?

- Программа массового ритуального страхования, или сокращённо МАРС, даёт людям возможность накопить необходимую сумму на организацию похорон и таким образом обеспечить их проведение на достойном уровне. Потеря близкого человека – это всегда огромная трагедия. Родственники в такой ситуации пребывают в сложном эмоциональном состоянии. При этом ещё и средства на похороны необходимо где-то взять. Человек сам решает, какую сумму он желает накопить и как будет оплачивать взносы: раз в месяц, квартал, один раз в год или оплатит всю сумму сразу. Минимальная страховая сумма, на которую можно заключить договор, 15 тысяч рублей, максимальная – 300 тысяч.

Например, 64-летняя женщина застраховала себя на сумму 50 тысяч рублей с возможностью рассрочки платежа. Платёж составил 300 рублей в месяц. Через десять лет она ушла из жизни, накопив 36 тысяч рублей. Страховая компания выплатила её сыну на организацию похорон 50 тысяч рублей в соответствии с условиями договора.

- Получается, что накапливать с помощью страховой компании более выгодно, чем самому...

- Конечно. Более того, если клиент уходит из жизни, начиная с третьего года действия договора, то выгодоприобретателю/наследнику выплачивается полностью страховая сумма, даже если размер уплаченных взносов меньше.

- А если клиент умирает в первые два года действия договора?

- Если клиент погиб в результате ДТП или авиакатастрофы, то также выплачивается полная страховая сумма. Если же смерть произошла по другим причинам, то компания вернёт наследникам внесённые взносы.

- Сергей Владимирович, а можно ли детям застраховать своих родителей?

- Да, заключить договор страхования можно и в отношении своих родителей. Для этого только нужно знать их паспортные данные.

- Каков порядок действий наследников в случае смерти застрахованного лица?

- При заключении договора страхования клиент назначает выгодоприобретателя, - человека, который будет иметь право на получение денежных средств после смерти клиента. Выгодоприобретателю после кончины страхова-

теля необходимо принести в страховую компанию свидетельство о смерти, назвать номер и дату заключения договора. Деньги будут выплачены в течение суток.

- А как быть с инфляцией? Если сегодня 50 тысяч для организации похорон – это нормальные деньги, то лет через 10 этого, скорее всего, будет уже мало.

- Через год после подписания договора клиенту придёт письмо, в котором компания предложит ему проиндексировать страховую сумму на уровень инфляции за счёт увеличения взносов. Если клиент согласен, страховая сумма будет увеличена. Такие письма будут приходиться клиенту каждый год. Если индексировать страховые взносы ежегодно, то страховой суммы будет достаточно для организации достойных проводов страхователя и через 10 лет.

- А если человек не может сделать очередной взнос?

- На этот случай предусмотрен льготный период, в течение которого обязательства, взятые страховой компанией, сохраняются в полном объёме.

- Сергей Владимирович, скажите, как можно оформить договор страхования, какие для этого нужны документы?

- Оформить полис можно в нашем страховом отделе или пригласить агента на дом. Из документов понадобится только российский паспорт. Процедура оформления, как правило, занимает не больше 15 минут. Договор вступает в силу на следующий день после оплаты первого взноса.

- Как жители нашего района реагируют на такое необычное предложение?

- По-разному. Пожилые люди в основном с интересом. Большинство из них откладывает деньги на похороны, и эта тема их не пугает. У нас уже есть первые договоры страхования.

Кто-то реагирует настороженно. И, когда мы видим, что человек не настроен на беседу, мы пытаемся пошутить: что сегодня мы продаём билеты на Марс с открытой датой. И знаете, эта шутка работает, люди улыбаются, проше идут на контакт. Все мы смертны, все когда-нибудь будем на Марсе. И чтобы не обременять близких и быть спокойным, о достойных проводах можно позаботиться заранее. В Европе 80% населения имеют полис страхования жизни, который включает услуги ритуального страхования. Надеюсь, что и наши граждане оценят преимущества такого полиса.

Ю. ЛЕОНТЬЕВА



Вот и завершился второй летний месяц, а вместе с ним и очередная смена в летних пришкольных лагерях дневного пребывания. Но лето не закончилось, а это значит, что мальчишек и девочек ждёт третья смена. В одних школах она уже началась, в других стартует со дня на день. Но как бы то ни было, все они обещают быть интересными и познавательными.

В Банниковской СОШ лагерь «Берёзка» уже вновь начал свою работу после июльского перерыва и надо думать, что отдохнут здесь ребята не хуже, чем в июне. В первую смену в «Берёзке» запасались здоровьем и отличным настроением 50 отдыхающих. Как рассказал директор лагеря В. Ракитин, основной упор в программе работы делался на оздоровление ребят. А потому в программе преобладали игры и занятия на свежем воздухе. Различные соревнования, конкурсы, спортивные состязания не отвлекали места скуке и унынию. Ну а если дождь портит планы отдыхающих, всегда была возможность позаниматься в тренажёрном зале или отправиться в библиотеку, где ребят также ждало немало интересных занятий!

Для совсем маленьких был организован дневной сон. Ребят постарше в это время ожидали занятия по интересам.

Фото Е. ВОДОЛАЗОВОЙ

● ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Памятные даты августа

5 августа. Церковь чтит Почаевскую икону Божией Матери. Празднуется икона Божией Матери, именуемой «Всех скорбящих Радость» (с грошиками). Эта икона прославилась в 1888 году в Петербурге, когда во время страшной грозы молния ударила в часовню, но находившаяся в ней святая икона Царицы Небесной осталась невредимой; к ней лишь прилепились мелкие медные монеты (грошики), лежавшие перед иконой. На месте часовни в 1898 году была построена церковь.

6 августа. День Благоверных князей Бориса и Глеба, в Святом Крещении Романа и Давида.

7 августа. Успение праведной Анны, матери Пресвятой Богородицы. Память V Вселенского Собора.

9 августа. День Святого великомученика и целителя Пантелеймона, Преподобного Германа Аляскинского.

10 августа. 9-я неделя по Пятидесятнице. Церковь чтит память Смоленской иконы Божией Матери, именуемой «Одигитрия» (Путеводительница) (принесена из Царьграда в 1046 г.). Собор Тамбовских святых. Также память Гребневской, Костромской и «Умиление» Серофимовской икон Божией Матери. Чтятся списки со Смоленской иконы Божией Матери: Устюженская, Воронинская, Христофоровская, Супральская, Югская, Игрицкая, Шуйская, Седмиезерная, Сергиевская (в Троице-Сергиевой Лавре).

12 августа. Обретение мощей преподобного Германа Соловецкого. Собор Самарских святых. Заговенье на Успенский пост.

13 августа. Предпразднество Про-

исхождения Честных Древ Животворящего Креста Господня.

Память священномученика Вениамина, митрополита Петроградского, и с ним преподобномученика Сергия Шенна и мучеников Юрия Новицкого и Иоанна Ковшарова.

14 августа. Происхождение (Изнесение) Честных Древ Животворящего Креста Господня. Происхождение этого праздника объясняется так: «По причине болезней, весьма часто бывавших в августе, издревле утвердился в Константинополе обычай износить Честное Древо Креста на дороги и улицы для освящения мест и в отвращение болезней».

Празднество Всемиловитовому Спасу и Пресвятой Богородице – Медовый или Мокрый Спас.

Начало Успенского двухнедельного поста (14 – 27 августа 2014 года). По строгости соблюдения он приравнивается к Великому посту (без мясных, молочных и рыбных продуктов). Впрочем, послабления в посте есть: для новообращённых, детей, беременных, кормящих, больных, находящихся в пути или на отпуске.

День Крещения Руси князем Владимиром в 988 году.

15 августа. Перенесение из Иерусалима в Константинополь мощей первомученика архидиакона Стефана и обретение мощей праведных Никодима, Гамалиила и сына его Авива; блаженного Василия, Христа ради юродивого, Московского чудотворца. Память Ачаирской иконы Божией Матери.

17 августа. Неделя 10-я по Пятидесятнице. Обретение мощей праведного Алексея Бортсурманского.

Память Пензенской-Казанской иконы Божией Матери.

18 августа. Предпразднество Преображения Господня.

19 августа. Преображение Господа Бога и Спаса Нашего Иисуса Христа. Яблочный спас.

20 августа. Попразднество Преображения Господня. Обретение мощей святителя Митрофана Воронежского.

22 августа. Церковь чтит апостола Матфея. Собор Соловецких святых.

26 августа. Отдание праздника Преображения Господня. Преставление, второе обретение мощей святителя Тихона, епископа Воронежского, Задонского чудотворца. Празднование икон Божией Матери: Минской и именуемых «Семистрельная» и «Страстная».

27 августа. Предпразднество Успения Пресвятой Богородицы. Перенесение мощей преподобного Феодосия Печерского. Празднование икон Божией Матери, именуемой «Беседная» и Нарвской.

28 августа. Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. Празднование иконы Софии, Премудрости Божией (Новгородской).

29 августа. Попразднество Успения Пресвятой Богородицы. Перенесение Нерукотворного Образа Господа Иисуса Христа. Празднование Феодоровской (Костромской) иконы Божией Матери. Ореховый, Холщовый или Нерукотворный Спас.

31 августа. Неделя 12-я по Пятидесятнице. Собор Кемеровских святых. Память иконы Божией Матери, именуемой «Всецарица».

Подготовила В. БАБУШКИНА

КНИЖНЫЙ МАГАЗИН «СОФЬЯ» предлагает всё необходимое для нового учебного года: рабочие тетради, канцелярские товары, ранцы, открытки, игрушки и многое другое. Ждём вас по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 43 с 9 до 18 часов.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика. Работаем до 23.00 (Денис), т.: 8-902-624-13-43.

Доставка песка, перегноя, глины, земли, навоза на а/м ЗИЛ, КАМАЗ, т.: 8-950-481-98-18.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ИП Астраханцев А.В.
Качество выполненных работ гарантируем. Скважина сдаётся «под ключ».

Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем-закапываем сами! Монтаж водопровода. Доверяйте профессионалам!
Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

СОПСК «Берёзка» доставляет глину, песок, реализует столбы, дрова сухие колотые, т.: 41-4-88, 52-4-48.

АБСОЛЮТ! Корпусная, мягкая МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, прицепы к МОТОБЛОКАМ в распродажу НА 6 МЕСЯЦЕВ без банков! Подробности в АБСОЛЮТ!

Бурение скважин, обсыпая, промываем, насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-929-200-91-34.

Ремонт и настройка компьютеров, т.: 8-919-950-54-65 (Игорь).

Услуги адвоката, т.: 8-992-312-57-82.

В районной больнице с 9 до 14 часов работает буфет.

Срубы для бань в наличии и под заказ, т.: 8-932-322-75-02.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, т.: 8-902-815-08-61.

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

Такси «Бумеранг» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Натяжные потолки, гарантия, замер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, выезд бесплатно, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки любой сложности в Абатском районе, т.: 8-912-928-88-15.

Натяжные потолки любой сложности, т.: 8-982-987-15-75.

Изготовим отопление (металл, полипропилен), подводим воду из скважин, внутридомовая разводка воды, разводка и вывод канализации до выгребов, т.: 8-902-815-81-25.

ИП Афанасьев А.В.
Такси «КАРАВАН» (Абатское-Тюмень-Абатское) ежедневно. Отправление из Абатского в 2.00, из Тюмени во второй половине дня, т.: 8-904-494-26-19, 8-929-268-00-60, 8 (34556) 52-4-29.

ВНИМАНИЕ!!!! ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» ПРОЕЗД 600 руб.!!! АБАТ-СКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТ-СКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН! Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30. По пятницам ещё и в 18.00.
Организовываем развозку по городу и району.
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Внимание! Такси «Ховановское» открывает дополнительные ежедневные рейсы из Абатского в 14 часов, из Тюмени в 12.30 и в 20 часов, т.: 8-908-871-95-95, 8950-496-18-36.

ООО «ТехноЦентр» - официальный дилер МТЗ, Лидя, Pottinger и др. открыл филиал по продаже сельскохозяйственной техники, запчастей, сервисного обслуживания по адресу: г. Ишим, ул. Казанская, д. 54, стр. 16, т.: 8 (34551) 51-5-98, 8-922-261-47-68.
Часы работы: с 8.00 до 17.00, выходные дни – сб., вс.

Сниму торговую площадь 5-30 кв. м, т.: 8-922-075-08-02.

Сниму квартиру или блог. дом, т.: 8-950-489-07-24.

Сниму, куплю блог. квартиру в Черёмушках, т.: 8-902-620-38-50.

Сдаётся 3-комн. блог. квартиры с последующим выкупом, т.: 8-912-928-87-51.

Сниму 1-, 2-комн. квартиру на длительный срок, т.: 42-8-30, 8-904-463-57-39.

Услуги населению
Заборы, ворота, калитки, ограждения, т.: 8-982-904-77-73.

ПОКУПАЮТ
аккумуляторы б/у, свинец дорого, т.: 8-950-488-32-42.

коров, т.: 8-904-476-82-62.

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

КРС ж/в, т.: 26-2-26.

металлолом дорого, т.: 8-902-623-81-65.

металлический гараж или контейнер на вывоз, т.: 8-922-048-10-33, 42-4-16.

ПРОДАЮТ
2-комн. квартиру в центре, т.: 8-950-483-80-00.

дом (газ, вода), т.: 8-932-326-51-63.

благ. дом 113 кв. м, сад, огород 13 соток, т.: 8-982-912-85-20.

1-комн. квартиру 30 кв. м в центре в новом доме, цена 750 тыс. руб., т.: 41-2-00, 8-902-815-83-33.

2-комн. квартиру в центре с хорошим ремонтом, участком; **мебель, холодильник,** т.: 8-912-928-60-64.

3-комн. блог. квартиру, т.: 8-963-061-80-91.

3-комн. блог. квартиру 60 кв. м, т.: 8-902-629-76-67.

дом кирпичный 45 кв. м, 1-комн. блог. квартиру, т.: 8-963-060-16-34.

«Пежо-206» 2007 г.в., ХТС, ВА3-2121 «Нива» 1988 г.в., т.: 8-912-386-22-63.

ВА3-21060 1997 г.в., т.: 51-8-38, 8-961-211-38-64.

«Форд-Фокус-2» 2008 г.в.,

ВА3-212140 2010 г.в., пробег 38 тыс. км, т.: 8-963-061-82-24.

«Тойота-Королла» 2006 г.в., европейка, ХТС, т.: 8-913-646-32-34, 8-951-400-62-01.

ВА3-2114 2007 г.в., пробег 90 тыс. км, цвграфитовый мет., проклеена, резина лет. R-15 ВСМПО – 1 сезон, зим. штамп. R-14 – 1 сезон, 155 тыс. руб., торг, т.: 27-2-63, 8-919-939-55-10.

ВА3-21074 2011 г.в., поросят (1.5 мес.) мясной породы, т.: 8-908-867-57-84.

«Пежо-207» 2008 г.в., отл. сост., т.: 8-982-921-45-97.

трактор МТЗ-80 срочно недорого, т.: 8-952-682-43-82.

трактор МТЗ-80, т.: 8-919-932-38-46.

летнюю резину R-13, т.: 8-952-682-49-85.

прицеп к мотоблоку, сварочный аппарат, т.: 8-902-815-82-75.

тракторный прицеп 2 ПТС-4-785А с высокими бортами, с документами, т.: 33-4-66.

кирпич б/у, т.: 8-932-247-02-97.

гараж по ул. Цукановой, 75 с погребом, т.: 8-908-868-67-84.

ёмкость под выгреб 10 куб. м, т.: 8-902-815-86-53.

пресс-подборщики, кормораздатчики, молокоохладители, косилки, картофелеуборочную и другую технику из Европы (г. Омск), т.: 8-913-657-01-91.

дрова берёзовые, доставка, т.: 8-902-815-85-65.

овёс, т.: 8-932-323-89-89.

мясо свиное, т.: 8-904-463-55-37.

корову (7 отёлов) в с. Тушнолобово, т.: 8-919-946-19-79.

бычка (1 мес.), тёлочку (2 мес.), т.: 28-2-06, 8-950-492-03-59.

бычка (3 мес.), тёлочку (5.5 мес.), т.: 8-950-492-54-61.

поросят (1.5 мес.), т.: 8-919-959-11-15.

Выражаем глубокое соболезнование Александру Борисовичу Шапалову и Светлане Анатольевне Дьяконовой по поводу трагической гибели сына

Дениса.

Беляевы, Гуцнины

ШКОЛЬНАЯ АКЦИЯ
ТЕЛЕФОН НА 2 СИМ-КАРТЫ В ПОДАРОК!



ПРИ ПОКУПКЕ НОУТБУКА, ПЛАНШЕТА ИЛИ КОМПЬЮТЕРА
РАССРОЧКА • КРЕДИТ

с. Абатское ул. Пушкина д. 2 (1 этаж)
тел. 8(34556) 4-18-38, 8-91-99-400-300

Требуются водители категории С, Е, т.: 8-908-867-72-63.

Требуются трактористы, комбайнеры категории С, Д, Е, т.: 8-902-623-80-59.

Требуются рабочие, т.: 8-922-483-02-48.

Требуется сиделка, т.: 8-919-926-63-41.

Изготовим листогибочные изделия для фасадов и кровель (сливы и др.), т.: 8-902-815-81-25.

ТАКСИ «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС» (Абатское-Тюмень-Абатское). Из Абатского в 2.00, в 8.30, в 14.30, из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 20.00. Доставка по городу и району, т.: 8-963-453-50-14; 8-952-342-01-18; 42-8-08.

Внимание! Лечение и отдых на Голубых озёрах (Казахстан), т.: 42-8-08, 8-963-453-50-14.

Копчение сала, т.: 8-952-673-07-17.

ЭЛЬДОРАДО

МУЛЬТИВАРКА В ПОДАРОК КАЖДОМУ

За покупку от 7000 р.



С 1 ПО 10 АВГУСТА

Наш Адрес: с. АБАТСКОЕ ул. ПУШКИНА д. 2 (2 этаж)
Наш Телефон: 8(345-56)-41-0-85 с 9-00 до 19-00

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3924. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.

Телефоны:
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 4 августа в 13 часов.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.